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o) To KEVTPO TwV KUKAWV PE SLapeTpo tnv AB, eival to péco ¢ M, emopévwg
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X +y -ox-Py+ 4 + 2 = L + - o x+y?-ax-By=0. (1)
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Elvat opwg a+p =10, tote B=10—0a kawn e§iowon (1) ypadetal:

x* +y*-ox-(10-a)y =0.

P(5,5)

0(0,0)

B) Mo o = 1 éxoupe tov KUKAO C1 : x> +y*-x-9y=0. (1)

Mo o = 9 éxoupe tov KUKAO Co: x> +y*-9x-y=0 . (2)

Oa BpoL e Ta Kowa onueia Twv SUo TapamAvw KUKAWY, av UTTAPXOUV.

H adalpwvtag Katd LEAN TG EELOWOELS TWV TOPATIAVW KUKAWV EXOUUE:

8x-8y=0=x=y

TOTE amo tnv e€iowon (2) éxoupe:

aZ +BZ
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X +x*-9x-x=0<>2x"-10x=0<=x=01 x=5

Max =0 €xoupe y =0 kaLyla x =5 €xoupe y = 5, adpa oL U0 kUKAoL TEvovtal ota onpeia O
(0,0) ko P(5,5).

‘OMot oL kUKAoL SLEpyovtal amnod to onpeio P(5,5) adou ol cuvteTaypéveg Tou emaAnBevouv
v e€lowon Twv KUKAWV X° +y” -ox - (10-a)y = 0.
MPAyUATL AVTIKOBLOTWVTOG TIG TIHEG X =5 Kal y =5 €XOoupe:

0*+0°-0-0-(10-0)-0=0<0=0.
Oupolwg, 6AoL oL KUKAOL SLEpXOvTaL Ao TNV apxr Twv aovVwv.

v) Eotw tuxaio onueio M(x, y) elvat onpeio Tou {NTOUPEVOU YEWUETPLKOU TOTIOU, Qv Kall
HOVO av

_a
=5 o= 2x
y_E = B=2y S 2x+2y=10=x+y=5. (g)
2 a+B=10, a>0, >0
a+Bf=10, a>0, >0

H mapamnavw suBeia t€uvel toug afovec ota onpeia (5,0) kat (0,5). Enedn a, B > 0 £XOUpE:

a>0=2x>0< x>0 kat
B>0«<y>0.

JUVETIWG 0 {NTOUHEVOC YEWUETPLKOG TOTOG €lval to euBuypaupo tuApa AB, mou opiletal

amno tnv eubeia x+y =5 pe x >0 katy > 0 ektdg anod ta dkpa tou A(5,0) kat B(0,5).



